
Referat af møde i KKFO-forældrerådet ved Damhusengens Skole 

Tirsdag 23. maj 2023 kl. 17 til 19. 

Til stede: Jan Ottosen KKFO-leder, Martin Juul medarbejderrepræsentant og TR Anja Bast 

medarbejderrepræsentant, Mette K Petersen, Victor Blå + Simon 3.q; Bill Chi-Wei Liu Nellie Blå + Marvin 3R, Nina M 

Nielsen Vera 2E. og Dorthe Ingemann Ernst Astrid 1A 

Afbud:  Katarina K Panduro Magnus 2U 

Referent: Martin 

1. Forældrerådet: 

Skolebestyrelsesrepræsentant: Mette repræsenterer KKFO-rådet ved skolebestyrelsesmøderne 

25/5 og 15/6. 

Der er afbud fra Jan til SB 15/6 

Opslag rekruttering KKFO-råd: Der har ikke været nogen henvendelser på vores opslag om nye 

kræfter til KKFO-rådet, men vi har stadig snøren ude og vil bringe det på banen dels i dagligdagen, 

men også på kommende forældremøder. 

Pædagogisk måltid: Udgifterne til eftermiddagsmaden på KKFO er steget markant. Det skyldes 

mest inflationen, men vi har også problemer med effektiviteten når der skal koordineres indkøb til 

4 matrikler samlet, hvilket ofte medfører, at der bliver købt for meget ind. Planen er nu, at én 

medarbejder hver dag, får ansvaret for måltidet til alle 4 matrikler, så det også er nemmere at købe 

hensigtsmæssigt ind og at økonomien dermed hænger bedre sammen. Forældrene bakker meget 

op om denne tanke og håber det kan gennemføres snarest. 

Økonomi KKFO: KKFOens økonomi er sund og underskuddet på 500.000 kr. skyldes det meget lave 

antal børn vi har modtaget her til maj. Der er ikke umiddelbart grund til bekymring, men naturligvis 

opmærksomhed og handling fra ledelsen. 

2. Teamfordeling 2023/2024: 

Medarbejdere: Da personalestanden består af lidt flere medarbejdere end børnetallet legitimerer. 

Der satses lige nu på naturlig afgang er naturlig afgang fortsat ikke noget problem. Vores 

sygefravær ser fint ud. På korttids sygefraværet er procenten 4,2 hvor måltallet er 8, hvilket er rigtig 

godt, men to langtidssygemeldinger gør, at den sniger sig lige op over på langtidsfravær. 

Trivselsundersøgelse 23: Jan gennemgik TU23 og fremhævede tallene for KKFO-afdelingen. Vi er 

faldet lidt generelt, men tallene ligger stadig over middel. Der arbejdes videre med det vi de sidste 

år har haft meget fokus på nemlig arbejdsfællesskaber. Det er et vigtigt fokuspunkt for hele 

organisationen på Damhusengens Skole og KKFO. Der er i MED besluttet, at arbejde videre med 

dette. Desuden er der krænkende adfærd, tidligere nultolerance, i forhold til vold, trusler og 

chikane, som vi skal arbejde videre med. Torsdag 11. maj har vi møde med Arbejdsmiljø København 

(AMK) om værktøjer til at bearbejde problemerne.   

Førstehjælp. Der vil fra august gennem Børns Vilkår blive udbudt 1. hjælpskurser til personale i , 

KKFO 



  

3 + 5. Kommende årsplaner på KKFO: 

Status Kommende skoleår: For at opretholde så homogene teams som muligt og en passende og 

fair fordeling af personaleressourcer på de fire teams, bliver det nødvendigt at rykke rundt på 

ganske få medarbejdere og timer. Men det er stadig politikken at have gode vedvarende 

sammentømrede teams, med god kontinuitet og kendskab til hinanden. 

Aktivitetsstruktur, Jyllandshuse og udearealer: Enkelte teams og medarbejdere er begyndt at 

benytte Jyllandshuse f.eks. til at styrke relationer. Aktiviteterne på tværs af årgange, som blev 

gennemgået på forrige møde, vil blive implementeret efter sommerferien, ligesom vi muligvis vil 

operere med besøgsvenner. Mht. aktiviteter udenfor og ved Barakken er alt lavet færdigt også 

træterrassen ved Hobitten. Det er blevet vel modtaget og nu mangler der bare sand i sandkassen i 

den røde gård. Jan har rykket og rykker igen på SAND, SAND! 

4. Evaluering af skoleåret 2022/2023: 

Forældre fremhævede sin glæde over det gode samarbejde i forældregruppen i KKFO-rådet. Hun 

fremhævede formøderne, selve møderne og finder det positivt, at der nu er to 

personalerepræsentanter i rådet. Selvfølgelig kan der være uenigheder og brug for forklaringer, 

men dette bearbejdes i konstruktiv dialog. Forældre fremhævede også referaterne som velskrevne 

og præcise. Derfor er det også vigtigt at de bliver lagt ud på skolens hjemmeside, så vi også kan 

henvise til dem, til eventuelt nye medlemmer. Forældre synes vi er inde i en god udvikling. 

Medarbejdere fremhævede det positive i, som medarbejderrepræsentant, at have fingeren på 

pulsen i forhold til forældrenes opfattelse af vores daglige gøren og laden, når man sidder i rådet. 

Det er godt, at vi har møderne lagt ind i et årshjul, så vi ikke skal have lagt møder ind eller glemmer 

det efter hvert møde. Det vil være ønskværdigt, at forældrene kvalificerer en ordstyrer til hvert 

møde! 

6. Forældresamarbejdet på KKFO:  

Vi skal have næste års årsplan på plads. Vi tænker at første møde i det nye år skal ligge i slutningen 

af august, så vi kan forberede os på forældremøderne på de enkelte årgange. Forældremøderne 

skal ikke ligge for tidligt efter sommerferien, men i slutningen af september/start oktober. Jan laver 

udkast til årsplan, der er indsat nederst. Vi gennemgår og kvalificerer overskrifterne på 

næstkommende forældrerådsmøde i august. 

Traktement: Traktementet bestående af brød, ost pølse, juice og kaffe blev vel modtaget. 

 

Næste møde: Slutningen af august 2023. 

 

 

 

 



Årshjul KKFO-forældreråd 2023 / 2024 

Måned Emne/Aktivitet Bemærkninger 

Uge 36 Formøde: Forældre + Formand 
Koordinering af dagsorden: Formand og KKFO-leder 

Forældreråd afholder uformelt formøde 

Tirsdag 12.9 
17.00 – 19.00 

KKFO-forældreråd 
- Forældrerådets årshjul. (Indhold / ikke datoer) 
- Indstilling til lukkedage 2024 
- KKFO’en og forældremøder. 
- Pædagogiske principper  
- Personalesituationen 
- Hvad skal med videre til SB den 20.0 

 

Uge 48  Formøde: Forældre + Formand 
Koordinering af dagsorden: Formand og KKFO-leder 

Forældreråd afholder uformelt formøde 

Onsdag 6.12 
17.00 til 19.00 

KKFO-forældreråd 
- Indskrivningsproces for kommende skolebørn. 
- Stærkt samarbejde. Herunder samarbejdet med 

børnehaver, overgangsarbejdet mv.  
- Faglig dialog og pædagogiske tilsyn 
- Hvad skal med videre til SB den 20.0 

 

Mandag d. 26.2. 
17.00 til 19.00 
- Jydeholmen 
 

Fælles skolebestyrelsesmøde i og for områdets 
skolebestyrelser. Det planlægges centralt og foregår på 
Jydeholmen 

Deltagelse af KKFO-rådet ?? 

Uge 9  Formøde: Forældre + Formand 
Koordinering af dagsorden: Formand og KKFO-leder 

Forældreråd afholder uformelt formøde 

tirsdag 5.3 
17.00 til 19.00 

KKFO-forældreråd 
- Orientering og drøftelse af maj-processen. 

Overleveringer, antal børn, placering, mv. 
- Børnemiljøvurderinger. 
- Hvad går vi videre med til SB den 15.4? 
 

 

Uge 19 Formøde: Forældre + Formand 
Koordinering af dagsorden: Formand og KKFO-leder 

Forældreråd afholder uformelt formøde 

Tirsdag 14.5 
17.00 til 19.00 

KKFO-forældreråd 
- Orientering om det kommende år  
- Evaluering af året 2023/24 
- Hvordan er det gået med de nye børn, 1. maj børn 

og proces. 
- Hvad går vi videre med til SB den 23.5? 

 

Torsdag d. 
23.5.2023 
18.30 til 20.00 

- Åbent skolebestyrelsesmøde, hvorpå 
årsberetningen bl.a. fremlægges. 

- Om et emne – dem der deltager, skal have en rolle 

Deltagelse af KKFO-rådet ?? 

 


